

Delegazione Provinciale di Pordenone

Viale della Libertà 75 – 33170 Pordenone Tel. 0434 544 103 – Fax 0434 532580

e-mail: dp.pordenone@Ind.it pec: dp.pordenone.lndfvg@pec.it

sito internet: https://friuliveneziagiulia.lnd.it/it/



STAGIONE SPORTIVA 2022/2023 COMUNICATO UFFICIALE N. 90 DEL 17/05/2023

Sommario

Contributo Abbattimento Costi Energetici Gennaio – Aprile 2023	2
Manutenzione Straordinaria su Impianti Sportivi di Proprietà Pubblica per la pratica del Calcio e del Rugby	2
Utilizzo di prodotti Chimici dei Campi in Erba Naturale il Questionario della UEFA	2
Comunicazioni della F.I.G.C.	3
Comunicazioni della L.N.D.	3
Comunicato Ufficiale n. 343 della L.N.D. – Campionato Juniores Dilettanti Fase Nazionale Primo Turno	3
Comunicazioni del Comitato Regionale	3
Segreteria	3
Formula Play Off Campionati di Promozione, Prima e Seconda Categoria – 2022/2023	3
Formula Play Out Campionati di Promozione e Prima Categoria – 2022/2023	7
Play Off e Play Out – Esecuzioni delle Sanzioni	8
Eventuali Posti Disponibili Campionati di Eccellenza, Promozione e Prima Categoria 2023/2024 – Precisazione .	8
Coppa Regione di Prima Categoria 2022/2023	9
Supercoppa Amatori 2022/2023	9
Titolo Provinciale Juniores Under 19 – Stagione sportiva 2022/2023	9
Tornei Autorizzati	10
Comunicazioni per l'Attività del Settore Giovanile e Scolastico Friuli Venezia Giulia	10
Segreteria	10
Campionato Regionale Allievi Under 17 – Stagione Sportiva 2022/2023	10
Convocazione Selezione Allievi Under 17 – ZSSDI	12
Torneo Regionale Under 16 – Stagione Sportiva 2022/2023	12
Campionato Regionale Giovanissimi Under 15 – Stagione Sportiva 2022/2023	13
Torneo Giovanissimi Under 14 – Stagione Sportiva 2022/2023	14
Tornei Autorizzati	15
Comunicazioni per l'Attività di Base	15
Tornei Autorizzati	15
Comunicazioni Delegazione di Pordenone	16
Comunicazioni alle Società	16
Finale Provinciale Campionato Provinciale Giovanissimi "Under 15"	16
Attività di Base – Torneo Esordienti e Categoria Pulcini – Finali Regionali	16
Modifica e Recuperi al Programma Gare Attività di Base	17
Risultati Gare	19
Giustizia Sportiva – Tornei Organizzati dalle Società	22
Errata Corrige	23
Allegati	23

Pag. 1

CONTRIBUTO ABBATTIMENTO COSTI ENERGETICI GENNAIO – APRILE 2023

La Regione FVG ha confermato il sostegno alle ASD e SSD della Regione, per l'abbattimento delle spese relative ai costi energetici (GAS e Energia elettrica) anche per il periodo Gennaio – Aprile 2023.

Si allega al presente comunicato il modulo da compilare da parte delle ASD/SSD che sostengono direttamente i costi energetici.

Si precisa che questo contributo potrà esser erogato esclusivamente alle società affiliate nel corrente anno alla Federazione di appartenza, intestatarie delle utenze e in possesso delle relative fatture.

Le domande dovranno pervenire via mail all'indirizzo territorio.fvg@coni.it tassativamente entro Mercoledì 31 MAGGIO 2023.

Di seguito il link che riporta alla pagina CONI FVG

https://friuliveneziagiulia.coni.it/

MANUTENZIONE STRAORDINARIA SU IMPIANTI SPORTIVI DI PROPRIETÀ PUBBLICA PER LA PRATICA DEL CALCIO E DEL RUGBY

Si informa che è stato pubblicato il Bando per lavori su impianti sportivi destinati al calcio e/o al rugby di proprietà pubblica.

Di seguito il link della pagina dedicata:

https://www.regione.fvg.it/rafvg/cms/RAFVG/cultura-sport/sport/FOGLIA226/articolo.html

La relativa domanda va inviata, a pena di inammissibilità, dalle ore 9:00 del 15 maggio 2023 alle ore 16:00 del 15 giugno 2023, utilizzando il sistema di Istanze OnLine.

UTILIZZO DI PRODOTTI CHIMICI DEI CAMPI IN ERBA NATURALE IL QUESTIONARIO DELLA UEFA

Si informano le società che la **UEFA** ha avviato una indagine conoscitiva sull'utilizzo dei cosiddetti **PPP** (Plant Protection Product), ossia pesticidi, concimanti e altre sostanze chimiche nella gestione dei manti in erba naturale dei terreni di gioco.

Tale ricerca è stata affidata alla **STRI** (società internazionale di sviluppo di progetti, ingegneria, ricerca, con particolare riferimento a sistemi naturali), che ha sviluppato per conto della UEFA un questionario per la raccolta di informazioni in merito all'impatto dei PPP sull'ambiente e sulla salute.

Alle Società sportive, in un'ottica di sana collaborazione e sviluppo, viene chiesto semplicemente di compilare un questionario, in via totalmente volontaria ed anonima.

Per accedere al questionario si rimanda al link

https://www.lnd.it/it/news-lnd/responsabilita-sociale-2/utilizzo-di-prodotti-chimici-nei-campi-in-erba-naturale-il-questionario-della-uefa

Pag. 2 del Comunicato n. 90

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

NESSUNA COMUNICAZIONE.

COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.

Comunicato Ufficiale n. 343 della L.N.D. – Campionato Juniores Dilettanti Fase Nazionale Primo Turno

Si allega al presente C.U., di cui fa parte integrante, il Comunicato Ufficiale n. 343 della L.N.D. dd. 15/05/2023, inerente l'oggetto.

COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE

Segreteria

FORMULA PLAY OFF CAMPIONATI DI PROMOZIONE, PRIMA E SECONDA CATEGORIA – 2022/2023

Di seguito pubblichiamo il programma aggiornato delle gare PLAY OFF:

PROMOZIONE - GIRONE "A"

GARE PRIMO TURNO

MERCOLEDI' 17/05/2023 ore 20:30 Stadio Bottecchia, Pordenone (in accordo tra le soc.)

COM. FONTANAFREDDA - CASARSA

Le squadre si incontreranno tra di loro con gara unica sul campo della società prima nominata.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità verrà considerata vincente la società in migliore posizione di classifica al termine del Campionato.

PROMOZIONE - GIRONE "B"

GARA DI FINALE

DOMENICA 21/05/2023 ore 16:30

LAVARIAN MORTEAN ESPERIA - U.F. MONFALCONE

Le squadre si incontreranno tra di loro con gara unica sul campo della società prima nominata.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità verrà considerata vincente la società in migliore posizione di classifica al termine del Campionato.

GARA DI SPAREGGIO

SABATO 20/05/2023 ore 16:30

PRIMOREC 1966 – OL3 campo sportivo TRIESTE – LOC. PROSECCO (su richiesta società)

Le squadre si incontreranno tra di loro con gara unica sul campo della società prima nominata.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità verrà considerata vincente la società in migliore posizione di classifica al termine del Campionato.

FINALISSIMA PROMOZIONE

La finalissima tra le vincenti le gare di finale dei Play Off dei Gironi "A" e "B" si disputerà su campo neutro.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità verrà considerata vincente la società in migliore posizione di classifica al termine del Campionato.

Nell'eventualità che le due società al termine del campionato si trovino nella stessa posizione di classifica verranno effettuati i calci di rigore secondo quanto previsto dalla vigente normativa.

Al riguardo tutte le società partecipanti ai Play Off dovranno entro e non oltre VENERDI' 07 LUGLIO 2023 comunicare per iscritto la loro intenzione o meno di accettare il ripescaggio nella categoria superiore. La mancanza di tale comunicazione verrà considerata silenzio – assenso.

Non verrà presa in considerazione, da parte del Comitato Regionale, nessuna comunicazione successiva alla data del 07.07.2023.

PRIMA CATEGORIA - GIRONE "A"

GARE PRIMO TURNO

DOMENICA 21/05/2023 ore 16:30

UNIONE SMT CALCIO - S. QUIRINO

Le squadre si incontreranno tra di loro con gara unica sul campo della società prima nominata.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità verrà considerata vincente la società in migliore posizione di classifica al termine del Campionato.

PRIMA CATEGORIA - GIRONE "B"

GARE PRIMO TURNO

DOMENICA 21/05/2023 ore 16:30

TRIVIGNANO - FULGOR

Le squadre si incontreranno tra di loro con gara unica sul campo della società prima nominata.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità verrà considerata vincente la società in migliore posizione di classifica al termine del Campionato.

PRIMA CATEGORIA - GIRONE "C"

GARE PRIMO TURNO

DOMENICA 21/05/2023 ore 16:30

ISONTINA - TRIESTE VCTORY ACADEMY

Le squadre si incontreranno tra di loro con gara unica sul campo della società prima nominata.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità verrà considerata vincente la società in migliore posizione di classifica al termine del Campionato.

Al riguardo tutte le società partecipanti ai Play Off dovranno entro e non oltre VENERDI' 07 LUGLIO 2023 comunicare per iscritto la loro intenzione o meno di accettare il ripescaggio nella categoria superiore. La mancanza di tale comunicazione verrà considerata silenzio – assenso.

Non verrà presa in considerazione, da parte del Comitato Regionale, nessuna comunicazione successiva alla data del 07.07.2023.

SECONDA CATEGORIA – GIRONE "A"

GARE PRIMO TURNO

Non si disputeranno gare del PRIMO TURNO.

GARA DI FINALE

DOMENICA 28/05/2023 ore 16:30

LIVENTINA S.ODORICO - REAL CASTELLANA

Le squadre si incontreranno tra di loro con gara unica sul campo della società prima nominata.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità verrà considerata vincente la società in migliore posizione di classifica al termine del Campionato.

GARA DI SPAREGGIO

DOMENICA 28/05/2023 ore 16:30

CALCIO SAN LEONARDO – VALVASONE ARZENE S.M.

Le squadre si incontreranno tra di loro con gara unica sul campo della società prima nominata.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità verrà considerata vincente la società in migliore posizione di classifica al termine del Campionato.

SECONDA CATEGORIA - GIRONE "B"

GARE PRIMO TURNO

DOMENICA 21/05/2023 ore 16:30

MORUZZO - SPILIMBERGO

Le squadre si incontreranno tra di loro con gara unica sul campo della società prima nominata.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità verrà considerata vincente la società in migliore posizione di classifica al termine del Campionato.

Pag. 5

SECONDA CATEGORIA - GIRONE "C"

GARE PRIMO TURNO

DOMENICA 21/05/2023 ore 16:30

REANESE - U.C. 3 STELLE

Le squadre si incontreranno tra di loro con gara unica sul campo della società prima nominata.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità verrà considerata vincente la società in migliore posizione di classifica al termine del Campionato.

SECONDA CATEGORIA - GIRONE "D"

GARE PRIMO TURNO

DOMENICA 21/05/2023 ore 16:30

BERTIOLO - MORSANO

Le squadre si incontreranno tra di loro con gara unica sul campo della società prima nominata.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità verrà considerata vincente la società in migliore posizione di classifica al termine del Campionato.

SECONDA CATEGORIA - GIRONE "E"

GARE PRIMO TURNO

Non si disputeranno gare del PRIMO TURNO.

GARA DI FINALE

DOMENICA 28/05/2023 ore 16:30

SERENISSIMA PRADAMANO – U.F. ISONTINA

Le squadre si incontreranno tra di loro con gara unica sul campo della società prima nominata.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità verrà considerata vincente la società in migliore posizione di classifica al termine del Campionato.

GARA DI SPAREGGIO

VENERDI' 19/05/2023 ore 20:00 (in accordo tra le soc.)

TORRE - LA FORTEZZA GRADISCA

Le squadre si incontreranno tra di loro con gara unica sul campo della società prima nominata.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità verrà considerata vincente la società in migliore posizione di classifica al termine del Campionato.

Pag. 6

SECONDA CATEGORIA - GIRONE "F"

GARE PRIMO TURNO

DOMENICA 21/05/2023 ore 16:30

OPICINA - AUDAX SANROCCHESE

Le squadre si incontreranno tra di loro con gara unica sul campo della società prima nominata.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità verrà considerata vincente la società in migliore posizione di classifica al termine del Campionato.

Al riguardo tutte le società partecipanti ai Play Off dovranno entro e non oltre VENERDI' 07 LUGLIO 2023 comunicare per iscritto la loro intenzione o meno di accettare il ripescaggio nella categoria superiore. La mancanza di tale comunicazione verrà considerata silenzio – assenso.

Non verrà presa in considerazione, da parte del Comitato Regionale, nessuna comunicazione successiva alla data del 07.07.2023.

FORMULA PLAY OUT CAMPIONATI DI PROMOZIONE E PRIMA CATEGORIA – 2022/2023

Alla luce dei risultati conseguiti al termine del Campionato, di seguito pubblichiamo il programma delle gare PLAY OUT:

PROMOZIONE - GIRONE "A"

Non si disputeranno gare PLAY OUT

PROMOZIONE - GIRONE "B"

SABATO 20/05/2023 ore 16:30

SANT'ANDREA SAN VITO - MARIANO

La squadra perdente la gara dell'accoppiamento retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore.

Le squadre si incontreranno tra di loro con gara unica sul campo della società prima nominata.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari verranno disputati due tempi supplementari da 15' ciascuno e, persistendo la parità retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore la squadra dell'abbinamento peggiore classificata al termine del Campionato.

PRIMA CATEGORIA - GIRONE "A"

SABATO 20/05/2023 ore 16:30

VIRTUS ROVEREDO - COMUNALE LESTIZZA

La squadra perdente la gara dell'accoppiamento retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore.

Le squadre si incontreranno tra di loro con gara unica sul campo della società prima nominata.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari verranno disputati due tempi supplementari da 15' ciascuno e, persistendo la parità retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore la squadra dell'abbinamento peggiore classificata al termine del Campionato.

Pag. 7 del Comunicato n. 90

PRIMA CATEGORIA - GIRONE "B"

SABATO 20/05/2023 ore 16:30

DIANA – RIVIERA

La squadra perdente la gara dell'accoppiamento retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore.

Le squadre si incontreranno tra di loro con gara unica sul campo della società prima nominata.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari verranno disputati due tempi supplementari da 15' ciascuno e, persistendo la parità retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore la squadra dell'abbinamento peggiore classificata al termine del Campionato.

PRIMA CATEGORIA - GIRONE "C"

SABATO 20/05/2023 ore 16:30

CALCIO RUDA - DOMIO

La squadra perdente la gara dell'accoppiamento retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore.

Le squadre si incontreranno tra di loro con gara unica sul campo della società prima nominata.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari verranno disputati due tempi supplementari da 15' ciascuno e, persistendo la parità retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore la squadra dell'abbinamento peggiore classificata al termine del Campionato.

PLAY OFF E PLAY OUT - ESECUZIONE DELLE SANZIONI

Trascriviamo stralcio dell'articolo 19 del Codice di Giustizia Sportiva:

- le ammonizioni irrogate nelle gare di campionato non hanno efficacia per le gare di play-off e playout;
- la seconda ammonizione e l'espulsione determinano l'automatica squalifica per la gara successiva, salvo l'applicazione di più gravi sanzioni disciplinari.
- le sanzioni di squalifica che non possono essere scontate in tutto o in parte nelle gare di play-off e play-out devono essere scontate, anche per il solo residuo, nelle eventuali gare di spareggio-promozione previste dall'art. 49, lett. c), LND, quinto capoverso, delle NOIF o, nelle altre ipotesi, nel campionato successivo, ai sensi dell'art. 22, comma 6."

Si precisa che dovranno in ogni caso trovare esecuzione le sanzioni di squalifica o inibizione residuate dal Campionato.

EVENTUALI POSTI DISPONIBILI CAMPIONATI DI ECCELLENZA, PROMOZIONE E PRIMA CATEGORIA 2023/2024 – PRECISAZIONE

Si precisa che, nell'eventualità i posti disponibili per società non aventi diritto sia superiore al numero delle Società partecipanti ai Play Off dei Campionati di Promozione, Prima e Seconda Categoria che avranno accettato il ripescaggio, il Consiglio Direttivo individuerà ulteriori criteri per il complemento degli organici.

COPPA REGIONE SOCIETÀ DI PRIMA CATEGORIA 2022/2023

Di seguito ricordiamo il programma della gara di FINALE della manifestazione di cui all'oggetto tra le società: **BUIESE – FIUMICELLO 2004**

La gara si disputerà

SABATO 20/05/2023 ore 17:30

Campo neutro di Via Aquileia, Trivignano Udinese (UD)

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, verranno effettuati due tempi supplementari da 15' l'uno; in caso di ulteriore parità si procederà all'esecuzione dei calci di rigore secondo quanto previsto dalle vigenti normative.

SUPERCOPPA AMATORI 2022/2023

Di seguito pubblichiamo il programma della manifestazione di cui all'oggetto tra le società:

DEPORTIVO FC - ANCONA DUE

La gara si disputerà

SABATO 20/05/2023 ore 16:30

Campo neutro di Via Toscanini, Lovaria di Pradamano (UD)

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, si procederà all'esecuzione dei calci di rigore secondo quanto previsto dalle vigenti normative.

<u>Titolo Provinciale Juniores Under 19 – Stagione Sportiva</u> 2022/2023

Campione Provinciale Under 19 2022/2023 ASD AZZANESE

Si è svolta Sabato 06 Maggio u.s. sul campo neutro di Teor (UD) la Finale per il Titolo di Campione Provinciale Under 19 tra le Società AZZANESE e TARCENTINA.

Il risultato è stato:

AZZANESE – TARCENTINA

2 – 2

4 – 3 d.c.r.

Alla ASD AZZANESE vadano le congratulazioni per la conquista del titolo, unitamente ai complimenti rivolti alla societa ASD TARCENTINA, valida antagonista.

Pag. 9 del Comunicato n. 90

TORNEI AUTORIZZATI

Si comunica che sono stati autorizzati i seguenti Tornei:

TORNEO Categoria Categoria Dal Al Società Calciatori Torneo

39° Città di Trieste Dilettanti Provinciale 22/05/23 27/06/23 S.Giovanni

COMUNICAZIONI PER L'ATTIVITÀ DEL SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO FRIULI VENEZIA GIULIA

Segreteria

<u>Campionato Regionale Allievi Under 17 – Stagione Sportiva</u> 2022/2023

CAMPIONE REGIONALE

Di seguito ricordiamo il programma delle gare di ritorno di semifinale:

SEMIFINALI RITORNO - GIOVEDI' 18/05/2023 ore 18:30

GARA 1: SANGIORGINA - CJARLINS MUZANE Via Carnia, S. Giorgio di Nogaro

GARA 2: ANCONA LUMIGNACCO - DONATELLO Via Friuli, Udine

Le gare saranno dirette da un solo arbitro.

Se al termine della gara di ritorno le squadre si trovassero in parità di punteggio per determinare la vincente si terrà conto della differenza reti conseguita nei due incontri (le reti in trasferta NON valgono doppio); in caso di ulteriore parità si procederà all'esecuzione dei calci di rigore secondo quanto previsto dalla vigente normativa.

Le due squadre vincenti accederanno alla finale.

FINALE

La gara si svolgerà

DOMENICA 21/05/2023 alle ore 10:30 Campo neutro di Via Lavariano, Risano (UD)

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità si procederà con l'esecuzione dei tiri di rigore secondo quanto previsto dalla vigente normativa.

DISCIPLINA SPORTIVA E SANZIONI DISCIPLINARI

Si precisa che le ammonizioni irrogate nelle gare di campionato "Regular Season" non hanno efficacia per le gare per il TITOLO DI CAMPIONE REGIONALE ALLIEVI UNDER 17. Dovranno in ogni caso trovare esecuzione le sanzioni di squalifica o inibizione residuate dalla Regular Season.

Durante le gare della FASE FINALE i tesserati incorrono in una giornata di squalifica per una gara alla seconda ammonizione.

Pag. 10 del Comunicato n. 90

GARE DI SPAREGGIO TRA LE QUARTE CLASSIFICATE DEI GIRONI

Di seguito pubblichiamo il programma aggiornato delle gare di spareggio:

SABATO 20/05/2023 ORE 18.30

GARA 1: VESNA – SAN LUIGI CALCIO Campo Loc. Santa Croce, Trieste

SABATO 20/05/2023 ORE 17.30 (in accordo tra le soc.)

GARA 2: TOLMEZZO CARNIA - MANZANESE CALCIO Campo "A" Val di Gorto, Tolmezzo

Le gare si svolgeranno sul campo della prima nominata e saranno dirette da un solo arbitro.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità si procederà con l'esecuzione dei tiri di rigore secondo quanto previsto dalla vigente normativa.

DISCIPLINA SPORTIVA E SANZIONI DISCIPLINARI

Si precisa che le ammonizioni irrogate nelle gare di campionato "Regular Season" non hanno efficacia per le gare per il di spareggio tra le quarte classificate. Dovranno in ogni caso trovare esecuzione le sanzioni di squalifica o inibizione residuate dalla Regular Season.

GARE DI SPAREGGIO TRA LE TERZULTIME E PENULTIME CLASSIFICATE DEI GIRONI

Le squadre terzultime e penultime classificate si incontreranno tra di loro con gara unica sul campo della prima nominata con gli abbinamenti sottoindicati:

SABATO 20/05/2023 ORE 18:30 (in accordo tra le soc.)

U.FRIULI ISONTINA –ZARJA Via Atleti Azzurri, Capriva

DOMENICA 21/05/2023 ORE 10:30

SANT'ANDREA SAN VITO – TRIESTINA ISONTINO

PRO FAGAGNA – TAMAI

CALCIO AVIANO – POL. CODROIPO

Via Locchi, Trieste
Via Tonutti, Fagagna
Viale S.Giorgio, Aviano

Le gare saranno dirette da un solo arbitro.

Le quattro squadre perdenti saranno retrocesse nel Campionato Provinciale 2023/2024 mentre le quattro squadre vincenti saranno "salve" e parteciperanno al Campionato Regionale 2023/2024.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità si procederà con l'esecuzione dei tiri di rigore secondo quanto previsto dalla vigente normativa.

DISCIPLINA SPORTIVA GARE SPAREGGIO TERZULTIME E PENULTIME

Si precisa che le ammonizioni irrogate nelle gare di campionato "Regular Season" non hanno efficacia per le gare DI SPAREGGIO TERZULTIME-PENULTIME. Dovranno in ogni caso trovare esecuzione le sanzioni di squalifica o inibizione residuate dalla Regular Season.

CONVOCAZIONE SELEZIONE ALLIEVI UNDER 17 - ZSŠDI

Su indicazione del selezionatore sig. Danilo Venanzi assistito dall'allenatore sig. Thomas Renar, i sotto elencati calciatori sono convocati il giorno Lunedì 22 Maggio 2023 alle ore 17:30 presso il campo sportivo di Loc. Santa Croce di trieste (TS) per una seduta di allenamento:

Si raccomanda di presentarsi muniti dei sotto citati documenti, senza i quali non potranno partecipare alla convocazione:

1. COPIA CERTIFICATO MEDICO DI IDONEITÀ AGONISTICA

2. COPIA DEL DOCUMENTO D'IDENTITÀ

NK KRAS REPEN Budin Nijam, Gregori Niko, Tomsic Vittorio Giacomo, Petelin Christian,

Derin Mark, Buzzai Tommaso, Conti Enrico

VESNA Devetak Kristjan, Floreani Nicola, Fontolan Giacomo, Franzot Emir,

Golemac Emil, Pahor Elias, Pozzato Enea, Rebula Manuel, Spanò Stefano,

Trebez Filippo, Trebez Marco, Zanè Nicolò, Zuppa Simone

ZARJA Bremec Jakob, Crevatin Dean, Mauri Matej, Raseni Lan, Lovrecic Sebastiano,

Muiesan Dennis, Montella Alessio, Paulina Cristian

In caso di indisponibilità e/o infortunio dei calciatori convocati, le Società sono comunque obbligate a darne immediata comunicazione e comunque ENTRO LE ORE 12.00 DEL GIORNO LUNEDI' 22 MAGGIO 2023, inviando una e-mail all'indirizzo agonistica.fvg@lnd.it motivando l'assenza.

SI RICORDA CHE SECONDO LE NORME PREVISTE DAGLI ARTT. 29 DELLA L.N.D. E 76 DELLE N.O.I.F., I CALCIATORI CHE, SENZA PROVATO LEGITTIMO IMPEDIMENTO NON PARTECIPANO AGLI ALLENAMENTI ED ALLA FORMAZIONE DELLA SQUADRA, VERRANNO DEFERITI IMMEDIATAMENTE ALLA COMMISSIONE DISCIPLINARE E SARANNO PASSIBILI DI SQUALIFICA.

TORNEO REGIONALE ALLIEVI UNDER 16 – STAGIONE SPORTIVA 2022/2023

Campione Regionale Allievi U16
Stagione Sportiva 2022/2023
DONATELLO SSD SRL

Si è svolta Giovedì 11 Maggio u.s. sul campo neutro di Percoto (UD) la Finale per il Titolo di Campione Regionale Under 16 tra le Società CJARLINS MUZANE e DONATELLO.

Il risultato è stato:

CJARLINS MUZANE - DONATELLO

0 - 2

Al DONATELLO SSD SRL vadano le congratulazioni per la conquista del titolo, unitamente ai complimenti rivolti alla societa ASD CJARLINS MUZANE, valida antagonista.

Pag. 12 del Comunicato n. 90

CAMPIONATO REGIONALE GIOVANISSIMI UNDER 15 – STAGIONE SPORTIVA 2022/2023

CAMPIONE REGIONALE

Di seguito ricordiamo il programma delle gare di semifinale:

SEMIFINALI RITORNO – GIOVEDI' 18/05/2023 ore 18:30

GARA 1: SAN LUIGI CALCIO – CORMONESE Via Felluga, Trieste
GARA 2: DONATELLO – CJARLINS MUZANE Via delle Fornaci, Udine

Le gare saranno dirette da un solo arbitro.

Se al termine della gara di ritorno le squadre si trovassero in parità di punteggio per determinare la vincente si terrà conto della differenza reti conseguita nei due incontri (le reti in trasferta NON valgono doppio); in caso di ulteriore parità si procederà all'esecuzione dei calci di rigore secondo quanto previsto dalla vigente normativa.

Le due squadre vincenti accederanno alla finale.

FINALE

La gara si svolgerà

DOMENICA 21/05/2023 alle ore 10:30 Campo neutro di Via Gemina, Aquileia (UD)

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 10' ciascuno; in caso di ulteriore parità si procederà con l'esecuzione dei tiri di rigore secondo quanto previsto dalla vigente normativa.

DISCIPLINA SPORTIVA E SANZIONI DISCIPLINARI

Si precisa che le ammonizioni irrogate nelle gare di campionato "Regular Season" non hanno efficacia per le gare per il TITOLO DI CAMPIONE REGIONALE GIOVANISSIMI UNDER 15. Dovranno in ogni caso trovare esecuzione le sanzioni di squalifica o inibizione residuate dalla Regular Season.

Durante le gare della FASE FINALE i tesserati incorrono in una giornata di squalifica per una gara alla seconda ammonizione.

GARE DI SPAREGGIO TRA LE QUARTE CLASSIFICATE DEI GIRONI

Di seguito ricordiamo il programma delle gare di spareggio:

SABATO 20/05/2023 ORE 18.30

GARA 1: RIVOLTO – CALCIO MANIAGO VAJONT Campo Via Lonca, Rivolto

GARA 2 TORRE – S.GOTTARDO Campo Via Peruzza, Torre di Pordenone

Le gare si svolgeranno sul campo della prima estratta del relativo abbinamento e saranno dirette da un solo arbitro.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 10' ciascuno; in caso di ulteriore parità si procederà con l'esecuzione dei tiri di rigore secondo quanto previsto dalla vigente normativa.

Pag. 13 del Comunicato n. 90

DISCIPLINA SPORTIVA E SANZIONI DISCIPLINARI

Si precisa che le ammonizioni irrogate nelle gare di campionato "Regular Season" non hanno efficacia per le gare per il di spareggio tra le quarte classificate. Dovranno in ogni caso trovare esecuzione le sanzioni di squalifica o inibizione residuate dalla Regular Season.

GARE DI SPAREGGIO TRA LE TERZULTIME E PENULTIME CLASSIFICATE DEI GIRONI

Le squadre terzultime e penultime classificate si incontreranno tra di loro con gara unica sul campo della prima nominata con gli abbinamenti sottoindicati:

DOMENICA 21/05/2023 ORE 10:30

ZAULE RABUIESE – TOLMEZZO CARNIA UNIONE BASSO FRIULI – FIUMICELLO 2004 ZARJA – CASARSA SANGIORGINA – SAN DANIELE CALCIO Via dei Mulini, Muggia Via Gasperi, Latisana Loc. Dolina, San Dorligo della Valle Via Carnia, S.Giorgio di Nogaro

Le gare saranno dirette da un solo arbitro.

Le quattro squadre perdenti saranno retrocesse nel Campionato Provinciale 2023/2024 mentre le quattro squadre vincenti saranno "salve" e parteciperanno al Campionato Regionale 2023/2024.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 10' ciascuno; in caso di ulteriore parità si procederà con l'esecuzione dei tiri di rigore secondo quanto previsto dalla vigente normativa.

DISCIPLINA SPORTIVA GARE SPAREGGIO TERZULTIME E PENULTIME

Si precisa che le ammonizioni irrogate nelle gare di campionato "Regular Season" non hanno efficacia per le gare DI SPAREGGIO TERZULTIME-PENULTIME. Dovranno in ogni caso trovare esecuzione le sanzioni di squalifica o inibizione residuate dalla Regular Season.

TORNEO GIOVANISSIMI UNDER 14 - STAGIONE SPORTIVA 2022/2023

Di seguito ricordiamo il programma delle gare di ritorno delle SEMIIFINALI della manifestazione di cui all'oggetto:

SEMIFINALE R: GIOVEDI 18.05.23 ore 18:00 Gara 13	FINALE DOMENICA 21.05.23 ore 10:30 VIA ZORUTTI, MAJANO (UD)
CJARLINS MUZANE	
SANVITESE	Gara 15
	Vincente gara 13
Gara 14	Vincente gara 14
DONATELLO	
U.FINCANTIERI MONFALCONE	

Pag. 14 del Comunicato n. 90

SEMIFINALI

Se al termine della gara di ritorno le squadre si trovassero in parità di punteggio per determinare la vincente si terrà conto della differenza reti conseguita nei due incontri (le reti in trasferta NON valgono doppio); in caso di ulteriore parità si procederà all'esecuzione dei calci di rigore secondo quanto previsto dalla vigente normativa.

Le due squadre vincenti accederanno alla finale.

DISCIPLINA SPORTIVA E SANZIONI DISCIPLINARI

Si precisa che le ammonizioni irrogate nelle gare del Torneo "PRIMA FASE" non hanno efficacia per le gare della FASE FINALE. Dovranno in ogni caso trovare esecuzione le sanzioni di squalifica o inibizione residuate dalla Prima Fase.

Durante le gare della FASE FINALE i tesserati incorrono in una giornata di squalifica per una gara alla seconda ammonizione.

TORNEI AUTORIZZATI

Si comunica che sono stati autorizzati i seguenti Tornei:

TORNEO	Categoria Calciatori	Categoria Torneo	Dal	ΑI	Società
Pro Generation	Giovanissimi U15 Femm.	Internazionale	28/05/23	//	Fiumicello 2004

COMUNICAZIONI PER L'ATTIVITÀ DI BASE

Segreteria

TORNEI AUTORIZZATI

Si comunica che sono stati autorizzati i seguenti Tornei:

TORNEO	Categoria Calciatori	Categoria Torneo	Dal	Al	Società
Memorial Achille Dal Mas Memorial Flavio Rosolen Pro Generation 40° Coppa Altipiano 40° Coppa Altipiano Memorial Pietro Introvigne 40° Coppa Altipiano 6° Trofeo Alto Adriatico	Esordienti misti Primi calci Esordienti 2°anno Pulcini misti Primi calci Pulcini misti Esordienti misti Esordienti 1°anno Esordienti 2°anno Pulcinii 1° anno Pulcinii 2° anno Primi calci	Nazionale Nazionale Internazionale Internazionale Internazionale Nazionale Nazionale Nazionale Nazionale Nazionale Nazionale	18/05/23 21/05/23 27/05/23 27/05/23 27/05/23 28/05/23 10/06/23 03/06/23 03/06/23 03/06/23 03/06/23	10/06/23 // 28/05/23 28/05/23 28/05/23 // 11/06/23 04/06/23 04/06/23 04/06/23 04/06/23	Cavolano Cavolano Fiumicello 2004 Polisportiva Opicina Polisportiva Opicina Cavolano Polisportiva Opicina Unione Basso Friuli
Pag. 15				del Comuni	cato n. 90

COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

COMUNICAZIONE ALLE SOCIETA'

FINALE TITOLO PROVINCIALE

CATEGORIA GIOVANISSIMI UNDER 15

COM. FIUME VENETO BANNIA (A1) - TAMAI (B1)

La gara si disputerà

DOMENICA 21 Maggio 2023 ore 10.30

Campo Comunale di Vallenoncello di Pordenone Via Valle

In caso di parità al termine dei due tempi regolamentari di 35', per determinare la vincente si provvederà a far disputare due tempi supplementari di 10 minuti ciascuno, in caso di ulteriore parità si procederà all'esecuzione dei calci di rigore secondo le modalità previste dalla vigente normativa.

ATTIVITÀ DI BASE

AVVISO ALLE SOCIETA'

TORNEO ESORDIENTI FAIR PLAY

Stagione Sportiva 2022/2023

In base alla classifica Fair Play del Torneo Primaverile Esordienti risulta:

1[^] classificata la Società: SPAL CORDOVADO

Che partecipa alla Festa Regionale in programma Sabato 20 Maggio 2023 a Duino Aurisina (TS) – fr. Sistiana.

Il Regolamento di cui sopra viene pubblicato in allegato al presente C.U.

Pag. 16

TORNEO "GRASSROOTS CHALLENGE" CATEGORIA PULCINI FESTA PROVINCIALE

In base alla classifica GrassrootsChallenge e Fair Play risulta:

1[^] classificata: Comunale FIUME VENETO BANNIA

diritto a partecipare alla Festa Regionale in programma Domenica 21 Maggio 2023 a Magnano in Riviera (UD).

Modifiche al Programma e RECUPERI - ATTIVITA' DI BASE

VARIAZIONI CAMPI e ORARI

Torneo "Esordienti a 9" - Fase Primaverile 2023

GIRONI VARI

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
17/05/2023	10^	CALCIO BANNIA A	PRATA CALCIO F.G.	20/05/2023	<mark>18.30</mark>	15.00	BANNIA – Via N. Sauro Comunale "A. Vaccher"
18/05/2023	2^	PORDENONE B (Fem.)	CALCIO BANNIA A	18/03/2023	<mark>18.30</mark>	15.00	PORDENONE – C.S. De Marchi
18/05/2023	8^	PRO FAGNIGOLA	TORRE A	06/05/2023	<mark>18.30</mark>	15.00	FAGNIGOLA – Via Geresina
20/05/2023	10^	UNION RORAL A	CHIONS A		17.30	15.00	FAGNIGOLA – Via Geresina
20/05/2023	10^	COM. FONTANAFREDDA C	CALCIO MANIAGO VAJONT C	18/03/2023	<mark>15.30</mark>	18.00	VAJONT – Via dello Sport
21/05/2023	10^	CALCIO ZOPPOLA	SPAL CORDOVADO A	20/05/2023	10.00	16.45	ZOPPOLA – Via F. Panciera
23/05/2023	10^	POLCENIGO BUDOIA	VIRTUS ROVEREDO	20/05/2023	<mark>18.00</mark>	15.00	POLCENIGO
27/05/2023	8^	POL. CODROIPO A	COM. FONTANAFREDDA A	06/05/2023	17.00	15.00	CODROIPO Via Circonvallazione

Pag. 17 del Comunicato n. 90

Le sotto programmate gare non risultano disputate o programmate di comune accordo tra le Società, pertanto vengono programmate d'ufficio.

Eventuali discordanze dovranno essere segnalate a questa Delegazione entro

Venerdì 19 Maggio 2023.

27/05/2023	4^	PORDENONE A	CASARSA A	01/04/2023	GIRONE A
20/05/2023	3^	CORVA	CAVOLANO	25/03/2023	GIRONE B
20/05/2023	3^	CALCIO MANIAGO VAJONT B	SPAL CORDOVADO B	25/03/2023	GIRONE B
20/05/2023	5^	CORVA	TAMAI A	15/04/2023	GIRONE B
20/05/2023	5^	MANIAGO	CAVOLANO	15/04/2023	GIRONE B
20/05/2023	6^	UNION RORAL B	MANIAGO	22/04/2023	GIRONE B
27/05/2023	3^	LIVENTINA S. ODORICO A	POLCENIGO BUDOIA	25/03/2023	GIRONE C
27/05/2023	4^	PORDENONE B	LIVENTINA S. ODORICO A	01/04/2023	GIRONE C
27/05/2023	4^	UNIONE SMT CALCIO	SANVITESE B	01/04/2023	GIRONE C
27/05/2023	6^	VIRTUS ROVEREDO	ARZINO	22/04/2023	GIRONE C
27/05/2023	6^	POLCENIGO BUDOIA	SAN FRANCESCO	22/04/2023	GIRONE C
27/05/2023	6^	SACILESE A	LIVENTINA S. ODORICO A	22/04/2023	GIRONE C
20/05/2023	2^	POL. CODROIPO B	SACILESE B	18/03/2023	GIRONE D
20/05/2023	3^	SACILESE B	PORDENONE C	25/03/2023	GIRONE D
20/05/2023	4^	PORDENONE C	TAMAI B	01/04/2023	GIRONE D
20/05/2023	6^	CORDENONESE 3S B	TORRE D	22/04/2023	GIRONE E

VARIAZIONI CAMPI e ORARI

Torneo "Pulcini a 7" - Fase Primaverile 2023

GIRONI VARI

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
18/05/2023	8^	SPILIMBERGO A	CASARSA A	06/05/2023	<mark>18.30</mark>	15.00	SPILIMBERGO – "Giacomello" Via Tagliamento
20/05/2023	8^	GRAVIS A	CORDENONESE 3S A		<mark>15.00</mark>	16.00	S.GIORGIO DELLA RICH. Via Colonia
20/05/2023	10^	CASARSA C	SACILESE B		<mark>16.30</mark>	15.00	CASARSA – V.le Rimembranza (Campo Pulcini)
20/05/2023	7^	COM. FIUME V. BANNIA A	VALVASONE ARZENE S.M.	29/04/2023		15.00	VALVASONE ARZENE Viale del Mattino
20/05/2023	10^	SPAL CORDOVADO A	POL. CODROIPO A			16.00	CORDOVADO Via Circonvallazione
20/05/2023	9^	PRAVIS 1971	SPAL CORDOVADO B	13/05/2023		15.00	PRAVISDOMINI – Via Ragazzi del '99
23/05/2023	10^	CONDOR	SANVITESE A	20/05/2023	<mark>18.30</mark>	15.00	AZZANO DECIMO Oratorio Don Bosco

Le sotto programmate gare non risultano disputate o programmate di comune accordo tra le Società, pertanto vengono programmate d'ufficio.

<u>Eventuali discordanze dovranno essere segnalate a questa Delegazione entro</u>

Venerdì 19 Maggio 2023.

27/05/2023	3^	POL. CODROIPO A	LIVENTINA S. ODORICO A	25/03/2023	GIRONE A
27/05/2023	4^	LIVENTINA S. ODORICO A	PRATA CALCIO F.G. A	01/04/2023	GIRONE A
27/05/2023	5^	COM. FONTANAFREDDA A	REAL CASTELLANA	15/04/2023	GIRONE A
20/05/2023	2^	CORVA	COM. FONTANAFREDDA B	18/03/2023	GIRONE B
20/05/2023	4^	CORVA	PRAVIS 1971	01/04/2023	GIRONE B
20/05/2023	5^	AFP. VILLANOVA A	SACILESE A	15/04/2023	GIRONE B
20/05/2023	6^	CORVA	SACILESE A	22/04/2023	GIRONE B
20/05/2023	5^	MANIAGO A	GRAVIS B	15/04/2023	GIRONE C
20/05/2023	6^	VALVASONE ARZENE S.M.	LIVENTINA S. ODORICO B	22/04/2023	GIRONE C
20/05/2023	1^	SAN FRANCESCO	TORRE B	11/03/2023	GIRONE D
20/05/2023	3^	CAVOLANO B	CALCIO F.UNITED PORCIA A	25/03/2023	GIRONE D
20/05/2023	2^	POLCENIGO BUDOIA	UNION RORAL B	18/03/2023	GIRONE E
20/05/2023	5^	MANIAGO B	CALCIO AVIANO A	15/04/2023	GIRONE E
20/05/2023	6^	CORDENONESE 3S B	CALCIO BANNIA	22/04/2023	GIRONE E
20/05/2023	7^	POLCENIGO BUDOIA	UNIONE SMT CALCIO C	29/04/2023	GIRONE E
27/05/2023	4^	LIVENTINA S. ODORICO C	CASARSA B	01/04/2023	GIRONE F
27/05/2023	5^	COM. FONTANAFREDDA C	PORDENONE B	15/04/2023	GIRONE F
27/05/2023	5^	SANVITESE C	SPILIMBERGO C	15/04/2023	GIRONE F

RISULTATI GARE

Torneo Esordienti "a 9" - Fase Primaverile

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 01-22/04 e 06/05/2023

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A B C D – 4 ^o 6 ^o 8 ^o Giornata					
CAVOLANO		-CALCIO MANIAGO VAJONT B	GIOCATA		
CAVOLANO		-COM. FIUME V. BANNIA	GIOCATA		
TAMAI A		-COM. FIUME V. BANNIA	GIOCATA		
PORDENONE	В	-ARZINO	GIOCATA		
PORDENONE	Α	-SPAL CORDOVADO A	GIOCATA		
CAVOLANO		-SPAL CORDOVADO B	GIOCATA		
PORDENONE	С	-COM. FONTANAFREDDA C	GIOCATA		

Pag. 19 del Comunicato n. 90

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/05/2023

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A – 9 [^] Giornata					
SPILIMBERGO A	-CALCIO MANIAGO VAJONT A	GIOCATA			
TORRE A	-SANVITESE A	GIOCATA			
TORRE B	-PRO FAGNIGOLA	GIOCATA			
CASARSA A	-CORDENONESE 3S A	GIOCATA			
CALCIO AVIANO	-UNION RORAL A	GIOCATA			
CHIONS A	-AZZANESE	GIOCATA			
COM. FONTANAFREDDA A	-CALCIO ZOPPOLA	GIOCATA			
SPAL CORDOVADO A	-POL. CODROIPO A	GIOCATA			

Riposa: PORDENONE A

GIRONE B – 9 [^] Giornata					
MANIAGO	-CALCIO MANIAGO VAJONT B	-	R		
COM. FIUME V. BANNIA	-CORVA	GIOCATA			
COM. FONTANAFREDDA B	-TAMAI A	-	R		
SPAL CORDOVADO B	-UNION RORAL B	GIOCATA			
GRAVIS	-CAVOLANO	GIOCATA			

GIRONE C – 9 [^] Giornata					
LIVENTINA SAN ODORICO A	-SANVITESE B	GIOCATA			
SPILIMBERGO B	-CALCIO BANNIA A	GIOCATA			
PRATA CALCIO F.G.	-AFP. VILLANOVA	GIOCATA			
SAN FRANCESCO	-SACILESE A	GIOCATA			
ARZINO	-UNIONE SMT CALCIO	-	R		
CALCIO F.UNITED PORCIA	-PORDENONE B (Femm.)	GIOCATA			
SPAL CORDOVADO C	-POLCENIGO BUDOIA	GIOCATA			

Riposa: VIRTUS ROVEREDO

GIRONE D – 9 [^] Giornata			
TORRE C	-CALCIO MANIAGO VAJONT C	GIOCATA	
VALVASONE ARZENE S.M.	-TAMAI B	-	R
COM. FONTANAFREDDA C	-SACILESE B	-	R
SANVITESE C	-PORDENONE C	-	R

Riposa: POL. CODROIPO B

GIRONE E – 9 [^] Giornata			
TORRE D	-TAMAI C	GIOCATA	
LIVENTINA S. ODORICO B	-SARONECANEVA	GIOCATA	
CALCIO BANNIA B	-CHIONS B	-	
CASARSA B	-CORDENONESE 3S B	GIOCATA	

Riposa: SPILIMBERGO C

Pag. 20 del Comunicato n. 90

Torneo Pulcini "a 7" - Fase Primaverile

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/03 e 29/04 e 06-08-09/05/2023

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A B C D F G -3^ 6^ 7^ 8^ Giornata			
CAVOLANO A	-COM. FIUME V. BANNIA A	GIOCATA	
COM. FONTANAFREDDA C	-CHIONS	GIOCATA	
CAVOLANO A	-UNIONE SMT CALCIO B	GIOCATA	
CAVOLANO B	-UNION RORAL A	GIOCATA	
SPAL CORDOVADO A	-CONDOR	GIOCATA	
COM. FONTANAFREDDA A	-SACILESE A	GIOCATA	
COM. FONTANAFREDDA B	-PRAVIS 1971	GIOCATA	
PORDENONE A	-TAMAI A	GIOCATA	
UNIONE SMT CALCIO A	-SACILESE A	GIOCATA	
SPAL CORDOVADO B	-AFP. VILLANOVA A	GIOCATA	
PORDENONE B	-SANVITESE C	GIOCATA	
SAN FRANCESCO B	-SACILESE B	GIOCATA	

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/05/2023

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A – 9 [^] Giornata			
SANVITESE A	-SPAL CORDOVADO A	-	R
POL. CODROIPO A	-COM. FONTANAFREDDA A	-	Р
PRATA CALCIO F.G. A	-REAL CASTELLANA	GIOCATA	
SANVITESE B	-GRAVIS A	-	R
CORDENONESE 3S A	-SARONECANEVA A	GIOCATA	
CASARSA A	-TORRE A	GIOCATA	
CALCIO MANIAGO VAJONT A	-SPILIMBERGO A	GIOCATA	
CONDOR	-LIVENTINA SAN ODORICO A	GIOCATA	

GIRONE B – 9 [^] Giornata			
PRAVIS 1971	-SPAL CORDOVADO B	-	R
TAMAI A	-COM. FONTANAFREDDA B	GIOCATA	
SACILESE A	-PORDENONE A	GIOCATA	
CORVA	-UNIONE SMT CALCIO A	-	R
AFP. VILLANOVA A	-SPILIMBERGO B	-	R

GIRONE C – 9 [^] Giornata			
CAVOLANO A	-MANIAGO A	GIOCATA	
LIVENTINA S. ODORICO B	-SESTO BAGNAROLA	GIOCATA	
COM. FIUME V. BANNIA A	-UNIONE SMT CALCIO B	GIOCATA	
CALCIO MANIAGO VAJONT B	-GRAVIS B	GIOCATA	
ARZINO	-VALVASONE ARZENE S.M.	-	R

GIRONE D – 9 [^] Giornata			
CAVOLANO B	-UNION PASIANO	GIOCATA	
TAMAI B	-TIEZZO 1954	GIOCATA	
CALCIO F.UNITED PORCIA A	-UNION RORAL A	-	R
VIRTUS ROVEREDO	-SAN FRANCESCO A	GIOCATA	

Riposa: TORRE B

GIRONE E – 9 [^] Giornata			
MANIAGO B -CALCIO BANNIA	-	R	
CALCIO F.UNITED PORCIA B -CORDENONESE 3S	В -	R	
UNIONE SMT CALCIO C -UNION RORAI B	GIOCATA		
POLCENIGO BUDOIA -CALCIO AVIANO A	-	R	

Riposa: TORRE C

GIRONE F – 9 [^] Giornata			
SANVITESE C	-COM. FONTANAFREDDA C		R
PRATA CALCIO F.G. B.	-PORDENONE B	GIOCATA	
TAMAI D	-CORDENONESE 3S C	GIOCATA	
COM. FIUME V. BANNIA B	-LIVENTINA S.ODORICO C	GIOCATA	
CALCIO MANIAGO VAJONT C	-SPILIMBERGO C	-	R
CHIONS	-TORRE C	GIOCATA	

Riposa: CASARSA B

GIRONE G – 9 [^] Giornata			
SANVITESE D	-UNION RORAL C	-	R
CALCIO ZOPPOLA	-TAMAI E	GIOCATA	
POL. CODROIPO B	-CASARSA C	-	R
AFP. VILLANOVA B	-SAN FRANCESCO B	-	R
CALCIO MANIAGO VAJONT D	-CALCIO AVIANO B	-	R
GRAVIS C	-SARONECANEVA B	GIOCATA	

Riposa: SACILESE B

GIUSTIZIA SPORTIVA

Il Giudice Sportivo Territoriale Avv. Giannantonio Trevisan (effettivo), nella seduta di **MERCOLEDI' 17 MAGGIO 2023** in base alle risultanze degli atti ufficiali, ha adottato i seguenti provvedimenti disciplinari:

GIUDICE SPORTIVO

Torneo Esordienti "a 9" - Fase Primaverile

NESSUN PROVVEDIMENTO.

Torneo Pulcini "a 7" - Fase Primaverile

NESSUN PROVVEDIMENTO.

Tornei Organizzati dalle Società

Torneo Regionale Giovanissimi "Under 14" <u>"25" Cecco Gim"</u> Zoppola dal 02/05/2023 al 09/06/2023

GARA DEL 11/05/2023

Gara: VIVAI COOP RAUSCEDO - MANIAGO

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

GIOCATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

MORASSUT DAVIDE (VIVAI COOP RAUSCEDO)

DECISIONI DELLA CORTE SPORTIVA DI APPELLO TERRITORIALE

NESSUNA COMUNICAZIONE.

DECISIONI DEL TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE

NESSUNA COMUNICAZIONE.

ERRATA CORRIGE

NESSUNA COMUNICAZIONE.

ALLEGATI

- 1 Comunicato Ufficiale n. 343 della L.N.D.
- 2 Convocazione CFT di Casarsa per Lunedì 22 Maggio 2023 e 2 Società (AST) Under 13 Pordenone e Portobuffolè.
- 3 Torneo Esordienti Fair Play (Criteri per la Graduatoria).

PUBBLICATO IN PORDENONE ED AFFISSO ALL'ALBO IL 17 MAGGIO 2023

Il Segretario

Giuseppe Gubulin

Il Delegato Provinciale Giorgio Antonini

Pag. 23 del Comunicato n. 90